

Gmina Babiak
Plac Wolności 5
62-620 Babiak

Do wszystkich zainteresowanych

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE WYJAŚNIENÍ TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021. poz. 1129, z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na zadane pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.: „Dostawa sprzętu i oprogramowania w ramach projektu „Cyfrowa Gmina””

Pytanie nr 1

W OPZ dla części drugiej opisują Państwo licencje ochronne dla UTM w wymiarze na 12 miesięcy, natomiast gwarancję oraz wsparcie wymagają na 36 miesięcy. Licencje, gwarancja oraz wsparcie jest integralną częścią tego typu rozwiązań i nie ma możliwości ich zakupu w różnych ramach czasowych.

Dlatego proszę o sprostowanie, czy licencje, gwarancja i serwis mają być na 12 czy 36 miesięcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Jeśli gwarancja sprzętowa dla UTM jest uzależniona od długości trwania licencji a wymagany minimalny okres gwarancji na sprzęt wynosi 36 miesięcy, zamawiający wymaga dołączenie do sprzętu licencji na okres minimum 36 miesięcy.

Pytanie nr 2

W OPZ dla części drugiej opisują Państwo Monitoring Sieci wymagając licencji bezterminowych i tutaj nie ma problemu. Jednakże wsparcie techniczne do tych licencji to już kwestia terminowa. Można wybrać opcję na 12, 24 lub 36 miesięcy. Proszę o informację i sprostowanie tego w dokumentacji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający, wymaga wsparcia technicznego na okres 12 miesięcy.